

## **Příloha č. 1 k dohodě o zřízení chráněného pracovního místa č. STA-P-1/2017**

### **Charakteristika chráněných pracovních míst č.: 1**

Druh práce:	pracovník výroby sirupů	
Počet chráněných pracovních míst:		2
Maximální počet zaměstnanců se zdravotním postižením pracujících na těchto chráněných pracovních místech:		8

#### Popis pracovní činnosti:

Zaměstnanci se zdravotním postižením budou pod dohledem asistenta provádět pomocné práce v kuchyni pražírny, zejména se budou podílet na vaření ovocných sirupů a čajů. Příprava surovin ( např. čištění a krájení ovoce, bylinek nebo zeleniny, příprava bylinek a ovoce na sušení, plnění lahví, balení výrobků a jejich polepení etiketami).

#### Popis pracovních podmínek:

Po celou dobu budou mít zaměstnanci k dispozici pracovní asistenty se vzděláním sociálního pracovníka. Pro výkon práce budou vzhledem k typu zdravotního postižení používány pouze jednoduché pracovní nástroje. Většina pracovní náplně bude probíhat vsedě. Daná práce není fyzicky ani psychicky náročná. Pro všechny pracovní úkony budou mít zaměstnanci k dispozici zpracované podrobné pracovní postupy a pracovní asistent vždy zaměstnancům nejprve vysvětlí, ukáže a spolu se zaměstnanci několikrát zopakuje, aby došlo k potřebné fixaci. Pracovní asistent dále bude mít dohled nad provedením práce a individuálně bude korigovat pracovní postup pro dosažení požadovaného výsledku. Opakování pracovního postupu bude probíhat i následně po zajištění kvalitních výsledků práce a tedy pro větší motivaci zaměstnanců a zvýšení jejich sebevědomí. Pracovní úkoly jsou jednotlivým zaměstnancům přidělovány individuálně tak, aby bylo reálné jejich zvládnutí zaměstnanci se zdravotním postižením. Pracovní doba bude doplněna o dodatečné přestávky na oddech. Pracoviště bude přizpůsobeno pro zaměstnávání osob se zdravotním postižením, vzhledem k jejich zdravotnímu postižení.

#### Místo výkonu práce:

Drahonice 15, 389 01 Vodňany

#### Popis pracoviště:

Provozovna na adrese Drahonice 15, 389 01 Vodňany. Jedná se o provozovnu v přízemí objektu, disponující i bezbariérovým přístupem. Zaměstnanci mají k dispozici vlatní šatnu a WC. Parkovací místo je možné využít před budovou provozovny.

ve Strakonících dne 2. 11. 2017

Ing. Václav Prokop, MBA, jednatel  
A MANO s.r.o.

Ing. Mgr. Marie Kalbáčová  
ředitelka odboru kontaktní pracoviště  
ÚP